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V álasztások

A régi békevilágban az ország­
gyűlési képviselőválasztások nagy lelki 
csatái voltak a magyarságnak, melyek 
jóbarátokat halálos ellenségként állítottak 
egymással szembe és választottak el 
hosszú évekre s sokszor egész életre.

Ebben a harcban sok szép terv, 
nemes cél és elhatározás vérzett el, 
melyeket egyetértéssel mind meg le­
hetett volna valósítani.

Sok város és község fejlődését 
törték le a képviselőválasztások zászió- 
rudjaival, pedig mindkét harcos fél 
zászlajának selyme: piros, fehér, zöld 
volt, csak annyi volt a külömbség, 
hogy az egyikre 48, a másikra 67 volt 
felírva.

A nagy világégésnek talán egye­
düli kedvező eredménye, hogy véget 
vetett ezeknek az elvi harcoknak. Most 
minden képviselő és képviselőjelölt 
zászlaján csak egyféle felírás lehet: a 
független Magyarország területi gazda­
sági és lelki megújhodásáért való szent 
törekvés.

Elmúlt tehát annak az ideje, hogy 
ellenségként álljanak egymással szembe 
a választó polgárok s ha képviselő- 
választásra kerül a sor, csak azt lehet 
és csak azt kell mérlegelni, hogy kinek 
a kezében leng legbiztosabban a zászló, 
kinek a tarsolyában van több erő és 
fegyver, ki tud nagyobb eredménnyel 
résztvenni a parlament fényes duna- 
parti palotájában a szebb magyar jövő 
munkálásában.

A harc helyett minden választó 
tegye majd a szivére a kezét és az 
ország mai sorsdöntő napjaiban átér- 
zett felelőssége tudatában, a hangulatok 
és a hangoskodó kortéskedők zsivajá­
ból elvonulva, kérdezze meg önmagá­
tól, mérlegelje önmagában, hogy me­
lyik képviselőjelölt, milyen súllyal 
szerepel az ország sorsát irányitó poli­
tika mérlegserpenyőjében; melyik mit 
esinál, mit alkotott a múltban és mit 
tud, mit tudhat tenni összeköttetései 
és egyénisége révén a jövőben az 
ország a község és a lakosság javára 
s a képviselőválasztást nem ugrólécül 
akarja-e csak felhasználni, hogy be- 
pottyanjon a tisztes honatyai székbe?

Ma egy-egy város csak az olyan 
képviselőnek látja hasznát, úgy érhet

el valamit, ha nemcsak a kerületében 
van a választókkal és a hatósággal 
szorosabb nexusban, de meg van az 
összeköttetése a kormány tagjaival is. 
így tehet kerülete érdekében valamit, 
igy járhat el a közügyekben ered­
ményesen.
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Egységes eljárás az egész 
országban

Uj belügyminiszteri rendelet jelenik 
meg a választási gyűlések 

engedélyezéséről
Mint értelülünk, a belügyminisz­

tériumban most készítenek a válasz­
tásokkal kapcsolatban egy újabb ren­
deletet, amely a választások napját 
megelőző nyolc napon belül megen­
gedhető választási agitáció kérdését 
fogja szabályozni.

Most az a helyzet, hogy a válasz­
tási gyűléseket az elsőfokú rendőrható­
ságnak kell bejelenteni, amit a ren­
dőrhatóság tudomásul vesz és ezáltal 
hozzájárul a gyűlés megtartásához.

A választások napját megelőző 
8 naptól kezdődőleg a rendőrhatóság 
nem szokott semmiféle népgyülést 
engedélyezni, de ez mindenkor az il­
lető hatóság elbírásától függ.

Ezt a kérdést tisztázza majd a 
most készülő rendelet, amely egységes 
eljárást állapit meg az egész ország 
területén.

A rendeletet előreláthatólag a jövő 
héten adja ki a belügyminiszter.

Dolgozik 
a föld

A végtelen szeretet atyai gondoskodása 
elindította a gabonával, borral, élelmiszerrel 
telt gályákat a magyar aratás óhajtva várt 
kikötője felé. A gazda azt mondja: Dol­
gozik a föld! A láthatatlan mélység áldás­
forrásai felfakadtak — mint a vizek a bib­
liai múltban — és árad a tenger szemláto­
mást. Az élet pillanatonként hódítja el a 
terméketlen területeit. Rávonul, ráterül, mint 
a feledés a gyermekkor napjaira és a mozgó, 
a rohanó, hullámzó jelenben is csak a 
jövőt látja, mert nem tnd megállapodni a 
szakadatlan hullámrohanásban. Ilyenkor lát­
szik, hogy a föld, az életnek, a magyar 
föld e nemzetnek Istentől elrendelt leghatal­
masabb biztosítéka, amely nélkül üres és 
céltalan volna az élet.

Mesebeli igazságok öltöztek fel a va­

lóság színes ruháiba, a [magról, amelyet egy 
"gyermek vett el s belőle olyan égig érő fa 

nő, hogy ember azt ledönteni nem tudja. 
Vetettünk, plántáltánk, még a partba dobott 
venyige is tenyérnyi levelet hozott s a 
megsokszorozott áldás átcsap a fejünk felett 
és nem bírunk meg vele.

Nem volt és nincs ebben az országban 
oly hatalmas elme, amelyik ura lett volna 
e tengeráradásnak és úgy terelte volna a 
mederbe az élet ezen mérhetetlen ajándékát, 
a magyar föld terméséi, hogy sem kocká­
zatos, sem bizonytalan sors felé ne terelő­
dött volna a nemzet vagyona. Nem volt és 
nincs az a belátás, amely elfogulatlanul is­
merte volna fel azokat a láthatatlan törvé­
nyeket, amelyek a legszabályosabb pontos­
sággal végzik el kiszabott kötelességüket és 
minden esztendőben odaöntik a magyar 
nemzet lába elé a föld megfizethetetlen és 
nélkülözhetetlen értékeit, a tenger árját, 
amelynek minden cseppje arany, mert 
kenyér.

El tudjuk képzelni, hogy milyen gyöt- 
relmes lenne ennek a nemzetnek a helyzete 
ha rónái nem hoznák meg csak három éven 
át gyümölcsüket. Mind egy szálig elvesz­
nénk itt, vagy kivándorolnánk. Ezért függ 
össze minden e hazában a legkisebb fű­
szál növekedésével s ha a kalászokban ke­
vesebb a szem, vagy a szőlőfürtök kiseb­
bek, a rendek laposabbak : végig az egész 
országban megérzi azt a gazdasági élet.

A magyar nemzet gazdasági életének 
áradó tengere nő, dagad. Könyebb megkötni 
a fa árnyékát, mint megakadályozza azt, 
hogy ne teremjen az a föld, amelynek szen­
vedélye a termés. És nekünk szinte ez a 
bajunk. Más nemzetnek üres a kamarája, 
üresek tárházai és azért vonulnak be lei­
kébe nézeteltérések. Megmozdulásait tüzeli, 
forralja az, hogy nincs. És mi ?

Nekünk az a végzetünk, hogy a min­
denható Isten nem vonja meg ajkunktól 
áldásainak kelyhét. Amit pedig ad azzal 
nem tudunk bánni, hogy igazságosan osz­
tozzék rajta a nemzet minden tagja, úgy, 
hogy a legfőbb haszon a nemzet egyeteméé 
legyen. Aratunk de miért? Rendet gyűjtünk, 
de hova?

Szüretelünk, de mi hasznunk belőle ? 
Ha egyszer a szalma csaknem drágább, 
mint a búza, a gereblye, mint a széna és 
a hordó, mint a bor.

Az egész ország érdeke", hogy már 
egyszer olyan mélyreható intézkedések 
történjenek, melyek biztosítsák az állam­
polgárok talpraállását. Ezért nézünk biza­
lommal a kormánynak a búzaár stabilizálá­
sát előkészítő munkája elé, Mert ha elsorvad 
a nép, elsorvad vele az egész ország.

Egy tojásból két csirke. A mai szű­
kös világban, amikor az ember mindig ke­
vesebbet kap, mint amennyire számit, jóleső 
érzéssel vesszük a hirt, hogy Kemendolláron 
egy tojásból két csirke bujt ki. Sajnos, az 
eset páratlanul áll. Pedig igazán nem ártana, 
ha a természet egy kis tréfát csinálna és 
általánosítaná az ilyen duplázást.
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Nem lesz uj adó!

Nem jön a bicikli-adó, sem a benzin, sem
az uj útadó, ellenben leszállítják 

a közmunkaváltságot
Több újságban híradás jeleni meg> 

hogy a kormány löbbfajla uj adói vezet 
be. Így bicikli és motorkerékpár adót, 
benzinadói, uj útadót. E híresztelésekre 
Vargha Imre pénzügyminisztériumi- 
államtitkár, az adók a yja, a kővetkező 
nyilatkozatot tette:

— Szó sincsen bicikliadóról, sem 
benzinadóról, nincs szó arról sem, hogy 
uj útadót vezessünk be, ellenben szó 
van arról, hogy a szegény néposztályt 
érintő közmunknváltságot 30 százalékkal 
mérsékeljük, ami az iparosok és keres­
kedők kereseti adóalapjának felemelését 
illeti, a 25, illetve 15 százalékos eme­
lésről szóló hír szintén a fantázia körébe 
tartozik, Ismétlem — végzi nyilatkozatát 
a pénzügyi államtitkár — azok a köz­
lések, amelyek nagy adóemelésről és uj 
adók bevezetéséről szólnak, nem felelnek 
meg a valóságnak.
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Választási hírek. A képviselőház fel­

oszlatása óta igen élénk mozgalom indult 
meg a mindszenti választókerületben. Majd­
nem minden napra esett egy jelölt. A ko­
molyabbak neveit itt közöljük: Dr Pogány 
Frigyes és And a házi Kasnya Béla egységes­
párti, dr. Keőváry Ottó ellenzéki. Andaházi 
Kasnyának ma délben lesz a program-be­
széde, míg Keővárynak délután 4 órakor. 
Mindketten a piactéren tartják meg prog­
rambeszédüket. Arról még nincs értesülé­
sünk, hogy dr. Pogány Frigyes mikor tartja 
meg programbeszédét. A választás junius 
hó 28-án, vasárnap lesz.

Értesítés. A helybeli polgári fiú és 
leány iskola tornaünnepélye 14-én, vasárnap 
d. u. fél 6 órakor lesz a sportpályán. Az 
évzáró ünnepély 18-án, csütörtökön d. u. 
fél 6 órakor a Kongregációban. Beiratások 
19 és 20-án d. e. 8—12 óráig, d. u. 3—5 
óráig benn a polgári iskolában. Különbözeti 
vizsgát tenni óhajtók julius 1-ig jelentkezze­
nek a polg. isk. igazgatójánál, aki minden, 
az iskolára vonatkozó felvilágosítással szí­
vesen szolgál.

Verekedés a majsai tanyákon. A
Majsához tartozó Kömpöcön a múlt vasár­
nap báli mulatságot tartott a tanyai fiatalság. 
A mulatság végén két legénycsoport össze­
szólalkozott, majd hazamenet hajbakapott 
egymással. A verekedés során az egyik 
kömpöci legényt, Szemerédi Mihályt egy 
szőlőkaróval úgy főbe sújtották, hogy szét­
roncsolt koponyával holtan terült el az utón.' 
Hétfőn öt legény önként jelentkezett a csen­
dőrségen s ezeket kihalgatásuk után átkisér- 
ték a kalocsai ügyészség fogházába.

Ne üljön fel senki hazug híreknek!
Az elmúlt napokban olyan hírek terjedtek 
el Mindszenten, mintha én megtagadtam 
volna a Pogány-párti falragaszok kinyomá­
sát és emiatt azokat Budapesten kellett el­
készíttetni. Ilyen nagy hazugság csak rossz­
indulatú ember agyából tenyésztődhetett ki.

Általánosan tudott dolog, hogy én még a 
boldog béke éveiben sem utasítottam vissza 
egy megrendelést sem, legyen az akár pár 
íillérnyi. Hát akkor most, ebben a nyomo­
rúságos időben, amikor minden garasra oly 
nagy szükségünk van, hogy tehetnék ilyet? 
Aki komolyan gondolkozik, úgysem hiszi 
el ezt a buta mesét. Mégis ezen kijelenté­
semet azért is meg kellett tennem, nehogy 
a könnyenhivők — habár jóhiszemüleg is — 
beugorjanak neki. l ény az, hogy a Pogány- 
párt, melynek négy és fél éven keresztül 
teljesen ingyen — tehát meg nem fizetett
— szolgálatokat tettem, tőlük soha egy fil­
lért sem láttam, de nem is kértem, most 
tőlem semmiféle nyomtatványok elkészíté­
sére ajánlatot nem kért. Ha tehát ezek után 
is azt állítja valaki, hogy engem ilyen aján­
lattételre felkértek volna, hát akkor — ma­
gyarosan megmondva — az illető hazudik. 
Mindszent, 1931 junius 13. Horváth Antal 
könyvnyomtató mester.

Innen-onnan. Hajduvármegyében ve­
szedelmes méreteket ölt a sertéspestis. — 
A jövő esztendőben megindul Hajduvárme­
gyében a szarvasmarha-állomány állami 
törzskönyvezése. — Tezenegyezer pengő 
értékű árut loptak el a betörők Lipschitz 
Sámuel tiszafüredi kereskedőtől. — Varga 
István hajdúnánási asztalossegéd fürdés köz­
ben a Tiszába fűlt. — A statisztikai kimu­
tatás szerint a múlt évben Magyarország 
lakosai közül csak minden második ember 
vett egy pár uj cipőt. — Klebelsberg sze­
gedi beszámolójában kijelentette, hogy a 
nemzet hálája és mindenkinek saját érdeke 
is azt kívánja, hogy meghagyják Bethlen 
kezében a hatalmat. A szegediek lelkesen 
ünnepelték a miniszterelnököt. — A kor­
mányzó julius 18-ára hívta össze az uj or- 
szággyülést, igy a választásokat egy hónap 
alatt kell megejteni. — Junius 15-én repül 
a Justice for Hungary Amerikából Budapestre.
— Junius 29 és 30-án választ Budapest.
— Binder Dezső egykor dúsgazdag festék­
kereskedő Budapesten felakasztotta magát.
— Szeged vármegyét és Nagyszegedet akar 
a kultuszminiszter.

Ezerkétszáz iparos szüntette be az 
iparát. A debreceni ipartestület közgyűlésén 
szomorú kép tárult fel az iparos társadalom 
helyzetéről. A roppant nagy közterhek alatt 
nyögő és keresetnélküli iparosok egymásu­
tán szüntetik meg ipari tevékenységüket. Az 
'elmúlt 2 év alatt több mint 1200 iparenge­
délyt adtak vissza Debrecenben a hatóság­
nak. Ez a szám egyre növekedőben van. 
Az ipartestület tagjainak száma ennek foly­
tán egyre kevesebb lesz s igy bevétele is 
csökken. Uj ipart kevesen váltanak ki s alig 
pár hónapos próbálkozás után feladják a 
kibírhatatlan küzdelmet, amelyet a megélhe­
tésért folytatnia kell.

439 évi tilalom után újra megnyíl­
tak a spanyol zsinagógák. Spanyolország­
ból 1492-ben Izabella királyné kitiltotta a 
zsidókat. Azóta az országban nem volt sza­
bad zsinagógát építeni, a régieket pedig be­
zárták. Most, hogy a köztársasági kormány 
került uralomra, újra megengedték a zsidók­
nak vallásuk szabad gyakorlását. Az enge- 
delem óta Spanyolországban egymásután 
nyílnak meg a zsinagógák.

Másfélmillió ház van Magyarorszá­
gon. A Magyar Statisztikai Szemle most 
közli a januári népszámlálás egyes eredmé- 
ményeit és kimutatja, hogy Magyarországon

összesen 1,447.005 ház van. A tiz eszten­
dővel korábban megtartott népszámlálás ada­
tai szerint Magyarországon 1,175.038 házat 
számoltak össze, tehát az utolsó tiz eszten- 
esztendő alatt az emelkedés 234 százalék. 
Az összes magánlakások száma 1920-ban 
1,825.565 volt és a mostani népszámlálás 
adatai szerint az összeirt magánlakások 
száma 2,189.736.

Amerika hihetetlen mennyiségű árut 
szállít a szovjetnek, hogy felszerelje oly 
bőséggel hogy könnyű módja legyen azután 
az európai bolsevizmus előkészítésére. Ezt 
panaszolta Kornis Gyula kultuszállamtitkár 
vasárnap a váci kereskedők egyesületének 
gyűlésén, Megemlítette azt is, hogy a Ford 
Oroszországban harmincmillió dollárért ha­
talmas autó és traktorgyárat létesít, hogy 
olcsó gabonát szállíthassanak. Szerinte nem­
sokára döntésre kerül az a kérdés, hogy az 
államkapitalizmus-e vagy az egyéni fog-e 
felülmaradni.

Halálra fojtogatta és ütlegelte édes­
anyját. Az eldurvult női lélek egy borzal­
mas esetéről kapunk értesítést. A leány 
megölte az édes anyját. Az eset Töröszent- 
miklóson történt. R. Tóth Ferencné született 
Pál Borbála magánosán lakott régebb idő 
óta. Folyó hó 6-án a déli órában leánya 
felkereste a lakásán, heves vitába kevered­
tek, melynek során tettlegességre került a 
sor és a veszekedésnek halálos szerencsét­
lenség lett a vége. A tanuk vallomása sze­
rint a leány fojtogatta és ütlegelte édesany­
ját összeszólalkozásuk közben s a boncolás 
azt állapította meg, hogy koponyatörést 
szenvedett, erős ütés következtében. A le­
ányt azonnal letartóztatták és az ügyben a 
nyomozás megindult.

Erdei facsemeték éssuhángok igény­
lése. Az állami facsemetekertekből 1931 év 
őszén és 1932 év tavaszán az igénylő

A U": oldat enyhe 
habja finom ruhái­
nak és fehérneműjé­
nek szövedékét kíméli 
és színeit frissíti.

a finom holmi mosására
UU \M
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földtulajdonosoknak erdőtelepítésre, fasorok, 
szélfogópászták és facsoportok létesítésére 
különböző fajta facsemeték és suhángok 
(nem gyümölcsfák) kiszedve és teljesen díj­
mentesen adatnak ki, még pedig a község­
háza harmadik hivatali szobájában megtud­
ható feltételek mellett. A kiadandó facse­
metéket és suhángokat más célra, mint 
amilyenre kiadatnak, felhasználni nem sza­
bad. Az igénylést legkésőbb folyó évi július 
végéig, illetve a jövő tavaszi ültetéshez folyó 
évi október végéig a szentesi m. kir. erdő­
hivatalnál szóban vagy Írásban be kell je­
lenteni.

Meddig késik még az utcák locso­
lása. A községi képviselőtestület még a tél 
folyamán olyan határozatot hozott, hogy 
az elöljáróság szerezzen be locsoló lajtokat 
és a nagyobb forgalmú utcákat naponta több­
ször locsoltassa. Igen örültünk ezen valóban 
üdvös intézkedésnek és biztunk is abban, 
hogy a száraz időjárás beálltára már mű­
ködni is fognak a locsoló- lajtok. A száraz 
időjárás ideje elérkezett, de a forgalmasabb 
utcák portalanítására még semmi intézkedés 
nem történt. Nyeljük hűségesen — ámbátor 
kényszerűségből — a porfellegek bacilusait 
mind a mai napig. Hát ezen a bajon már 
mégis csak kellene segíteni valahogy. Egy­
szerű is a dolog. A képviselőtestület megadta 
a hozzájárulást a költségekhez, az elöljáró­
ság meg teljesítse a megbízást —- legjobb 
belátása szerint — még pedig hamarosan, 
nehogy a locsoló lajtokkal is úgy járjunk, 
mint a villanyvilágítással.

A gyógyszertárat eltiltják a szépi- 
tőszerek, a drogériákat pedig a gyógy­
szerek árusításától. A népjóléti miniszté­
riumban most készül az a rendelet, amely 
az egyes gyógyszerek és gyógyáruk keres­
kedelmi forgalmát fogja szabályozni. A ren­
delet legérdekesebb intézkedése az, hogy 
gyógyszereket ezentúl csak a gyógyszertá­
rak árusíthatnak, viszont nincs joguk ahhoz, 
hogy szépitőszereket áruljanak és ezzel csök­
kentsék a drogériák üzleti forgalmát. A ren­
delet néhány napon belül elkészül és akkor 
meg fogják kapni az érdekeltek, hogy ész­
revételeiket tegyék meg rá.

Ne bántsuk a temető virá­
gait! Kedvesek mindnyájunknak az 
élők, de az igazi szeretetnek a felol­
dódása legtöbbször a halottainknak 
szól. A csendes szomorú temetők világa 
az igazi emberi érzések mélyebb indító 
oka. Ezért van az, hogy a temetők 
mindig díszesek, mindig virágosak 
szoktak lenni, S a virágok mintha 
jobban ontanák a dús virágot. Talán 
a hullatott könnyeket akarják szép­
ségükkel jutalmazni. Talán a sir csönd­
jében poriadó apák, anyák és gyer­
mekek hálája pattan ki a temetők 
virágbimbóiban. Es mégis akadnak 
emberek, akik a temetőbe kihordott 
virágokat eltulajdonítják. Emberek, a 
szeretetnek ezt a szerény tanú jelét ne 
bántsuk, legyen legalább a temető az 
a hely, hová az emberek rosszindulata 
nem férkőzik be. Ne bántsuk a temető 
virágait.

Szivarszag
Ha nem akarjuk, hogy a szobában erős 

dohányszag legyen, akasszunk fel benne egy 
nedves szivacsot, amit napközben többször 
újra megnedvesitünk.

Katóka örömmé! 
jár iskolába

Ami fehér rajta, 
vakítóan tiszta. Büszkén 

meséli barátnőinek, 
hogyan segít már a 

amelyhez 
édesanyja állandóan 
Radion-t használ, mert

Uo-Ai-lOl.

8 millió 
pengő egy 
jóslatért. Egy
Bárkát Hussein 
nevű indiai kol­
dus nyolcmillió 
pengős pert indí­
tott több indiai 
földbirtokos ellen.
A per alapja az. 
hogy a koldus 
dédapja, a föld- 
birtokosok őse­
inek megjósolta 
a nemrégiben le­
zajlott indiai zen­
dülést és figyel­
meztette az ősö­
ket, hogy utódjaik 
esetleges szolgá­
latait az angolok 
bőkezűen meg­
jutalmazzák. A 
földbirtokosok is 
meghagyták vég- 
rendeletileg utód­
jaiknak, hogy tartsanak ki Anglia 
mellett, amit azok meg is tettek és az 
angol kormány valóban több falut 
adományozott a földbirtokosoknak. A 
jós dédunokája, a koldus, azt állítja, 
hogy az adományok fele őt illeti meg. 
Angliában érdeklődéssel várják a per 
tárgyalását.

Hétévi iegyházra ítélték: a 
gyilkos szegedkörnyéki gaz­
dát. Szekeres Imre szegedkörnyéki, 
feketeszéli gazdálkodó február 23-án 
szóváltás közben meggyilkolta Németh 
Mihály tanyásgazdát. A véres bűntett 
elkövetése után elmenekült a tanyáról, 
másnap azonban elfogták. Most ítélke­
zett fölötte a szegedi törvényszék. 
Izgalmas tárgyalás után, amelyen ittas­
ságával védekezett, 7 évi fegyházra 
ítélték.

Sáskák pusztítanak hatá­
runkban. A velünk szomszédos 
Sövényháza község határának siró- 
hegyi részén a marokkói sáska olyan 
mértékben pusztít, hogy a határ vete- 
ményei, gabonák és egyebek teljesen 
tönkre mennek. A rovartani intézet 
igazgatóságának intézkedésére a mai 
napon látnak hozzá a sáskák pusztí­
tásához, ami főleg arra irányul, hogy 
a lakásokba be ne fészkelje magát, 
mert ez esetben jövőre az egész vár­
megye termése veszélyeztetve lesz.

«$$>•
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az ajánlások átnyujtásának 
választási

Csongrádvármegye Központi Választmánya 
Elnökétől.

lasztás napját, 
helyét és időpontját és a 
egyéb körülményeit.

Addig is, mig ezen hirdetmények ki- 
bocsájlatnak, miheztartás végett a következőkre 
hívom fel a választó közönség figyelmét:

A törvény értelmében a választást 
képviselőjelölés, illetőleg ajánlás előzi meg. 
Az ajánlás ajánlóívek kitöltése útján történik, 
melyre nézve a következők tartandók szem 
előtt:

Minden képviselőválasztó csak egy. 
ajánlásban vehet részt, mindenki tehát csak 
egy Ízben, egy ajánlási Ívet irhát alá. 
(Törvény 62. § (9.) Aki a törvény tilalma 
ellenére két, vagy több jelölt ajánlásában 
résztvesz, kihágást követ el és 200 arany­
koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. 
(T. 162. § (1.) 3 pontja.)

Újabb ajánlásban bárki csak akkor vehet 
részt, ha annak az ajánlásnak átvételét, amely^ 
ben ajánlóként szerepelt, a választási biztos 
megtagadta, vagy ha ez az ajánlás bármely 
okból hatálytalanná vált. (62. § (10.)

A választási biztos által elfogadott 
ajánlást az ajánlók nem vonhatják vissza. 
(62. § (21.)

Figyelmezlelem továbbá a választó közön­
séget arra is, hogy amennyiben a cselekmény 
súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, 
vétséget követ el és két évig terjedhető fog­
házzal és kétezer aranykoronáig terjedhető 
büntetéssel büntetendő az, aki az ajánlási ív­
ben bárkinek a nevét jogosulatlanul beírja. 
(T. 161. § 3.) Ily vétség esetében a
szabadságvesztés büntetésen felül a politikai 
jogok gyakorlatának felfüggesztése is ki mon­
datik. (í. 167. §.)

Szentes, 1931. évi június hó 8^án.
41*kpv. 1931 szám.

Hirdetmény.
A m. kir. belügyminiszter úr az általá­

nos országgyűlési képviselőválasztásokat ki­
írván, a vármegyei központi választmány 
megtette az intézkedéseket a csongrádi, mind­
szenti és kiskundorczsmai választókerületekre 
nézve a választási elnökök kiküldése, a választás 
napjának kitűzése és a választási eljárás tör­
vényes lefolytatása érdekében.

Az 1925. évi XXVI. í. c. értelmében 
a választási elnökök fogják közhírré tenni az 
általuk kibocsájlandó hirdetményekben a vá-

Dr. Csergő Károly
alispán,

vármegyei központi választmány 
elnöke.

Hasznos tudnivalók
Tinta és festékfoltot

terpentinnel, szappanszesszel, higitott viz- 
üveggel vagy három százalékos hidrogén 
szuperoxiddal távolithatunk el a kezünkről. 
Kisebb foltoknál citrommal, vagy horzsakő­
vel való döizsölés is elég.
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Színes ruhanemű keményítőse
Színes ruhaneműt nem szabad meleg 

keményítőben keményíteni, mert a színe 
könnyen kimehet.

Ételfélét ne tartsunk
cserépedényben. Zománcedényben is csík 
akkor, ha a zománc még nem pattogzott le. 
A porcellán- és üvegedény a legjobb erre 
a célra.

Rossz levegő a szobában
Némely szobában kellemetlen szagot 

tapasztalhatunk. A padlót többször fel kell 
mosni terpentines, vagy szalmiákos vízzel, 
1 kanállal egy vödör vízre számítva. — 
Vagy: egyszerű eszköz a kövekező: izzó 
parázsra borókabogyót vetünk és elégetjük 
rajta. Az így támadó illat elűzi az egész­
ségtelen szagot s frisitőleg hat a levegőre. 
Frissen tapétázott szobákban is ajánlatos a 
borókaégetés.

Víclám apróságok
Feltűnő hasonlatosság

Az atyafi bemegy a patikába egy re 
cepttel. A patikusnak éppen akkor át kell 
szaladni a szomszédba. Tölt az atyafinak 
egy kupica snapszot és így szól:

Igya meg ezt bátyám s várjon, mindjárt 
jövök.

Azzal elmegy, A patikusnak van egy 
kedvenc majma is s ahogy gazdája kihúzza 
a lábát, a sarokból a pultra ugrik és aho 
gyan gazdájától látta, ő is betölt az atya­
finak egy pohárral Aztán újra tölt, újra. 
tölt, amíg csak ki nem ürül a, fiaskó.

Mikor a patikus visszajön, látja ám, 
hogy az atyafi tökéletesen részeg.

Ejnye, mondja, hát maga. már egy 
kupica pálinkától így berúg f

Dehogy is egy kupicától, dadog nagy 
akadozva az atyafi, a kedves fia megitatta 
velem az egész üveggel.

1931/3841. vght. szám.

Árverési hirdetmény
Dr. Czukermann Andor ügyv.ál^al képviselt 

Kohn Lujza javára — ellen 547 P 42 f tőke és több 
követelés járulékai erejéig a szentesi kir. já­
rásbíróság 1929. évi P 3077 sz. végzésével el­
rendelt kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedőtől 1930. évi február hó 25-én 
lefoglalt 1520 P-re becsült ingóságokra a szen­
tesi kir. jbiróság Pk. 9181/930. sz végzésével 
az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi 
XLI. t.-c. 20. §-a alapján a következő megne­
vezett : Dr- Kende Arthur ügyv. ált. képv 
Magyar-Francia Bizt. javára 108 P 90 f s jár. 
Kálmán Ákos ügyv. ált. képv. Horovitz Fe­
renc javára 187 P 45 f s jár. Makai Ödön ügyv. 
ált. képv. Hmvhelyi Keresk. Bank javára 4000 
P s jár. Ifj. Láng Lajos ügyv. ált. képv. Pátria 
Alt. Bizt. javára 50 P s jár. továbbá a fogla­
lási jkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok 
javára is, az árverés megtartását elrendelem, 
de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk 
ma is fenn áll és ha ellenük halasztó hatályú 
igénykereset folyamatban nincs — végrehaj­
tást szenvedő lakásán, üzletében: Mindszent 
határában, Kurcaoldal 4 sz. a. leendő megtar­
tására határidőül 1931. évi junius hó 16. 
napjának déli 12 órája tűzetik ki, ami­
kor a biróilag lefoglalt bútorok, gazdasági fel­
szerelések, takarmányfélék stb. s egyéb ingó- 
ságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is el 
fogom adni még akkor is ha a bejelentő fél a 
helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellen­
kező kívánságot Írásban nem nyilvánít.

Szentes, 1931. évi május hó 16-án.

Pardy Gábor
kir. bir. végrehajtó

Fényképeket
legszebb kivitelben 
megelégedésre 
igen olcsó érőn
Szántó lindolfné
készít l

Modem gyerek
Kisgyerek születik a, háznál s pár nap 

múlva megmutatják Lacinak, a csalad nagy 
reményű elemista csemetéjének is. Laci nézi 
a szunyadó gyereket s nem szól egy szót 
sem. De a gyerek pár perc múlva megmoz 
dúl, mire Laci felkiált:

— Papa, gyere, gyere, már fukcionál /

A hossz u
A bősz vegetáriánus állandóan a hús evés 

ellen prédikál. Egyszer valamelyik barátja 
éppen akkor lép be a vendéglőbe, amikor a 
bősz vegetáriánus egy hatalmas nyúl gerinccel 
birkózik.

— Mi az — szól rá — te mindig a hús 
ellen prédikálsz és nyulat eszel?!

— Csak bosszúból.
— Hogy hogy ?
— Mert mindig megzabáfja a káposztát

Ó valósság
Grün azt mondja Kohnnak:
Hallottam, hogy a Fuchs társulni akar 

veled és te nem akarod őt társul venni. Mi 
ennek az oka ?

Hát tudod kérlek feleli Kohn — ez 
a Luchs valamikor jegyben járt a. felesé gém 
melés két nappal az esküvő előtt visszalépett.

Na és f
Nem társulok egy olyan emberrel, akinek 

több esze van, mint nekem.

Fokozat
Udvarló: Nekem az az érzésem Mancika, 

hogy maga. tökéletes hülyének néz engem.
Mancika: Ez túlzás Kovács ur Ezen 

a világon senki sem tökéletes.

Műterem a nyomda-udvarban.
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APRÓHIRDETÉSEK
Cladó ház. Vasut-utca (IV. kerület) 260 

számú házam szabadkézből eladó. Értekezni 
lehet ugyanott a tulajdonossal.

Egy betétes pult és 2 darab fiókos 
állvány — majdnem újak — olcsón eladó 
Bene utca 190 sz. alatt.

Kántor Imre borjukereskedő a gyenge 
borjúért a legmagasabb napi árat fizeti. 
Állandóan vásárolok. Eladók Keresztes 
Mihály vendéglőjében jelentkezzenek, ahol 
jó bor mindig legolcsóbb áron kapható.

Föld- és házbirtokok 
vétele és eladása !

3 hold föld a Szegvári réten a mindszenti hátár 
mellett eladó, az összes mind lucernával van 
bevetve.

Eladó a mindszenti határban a Ludas diillőben 
23 hold föld tanyaval, olcsóért, 
kedvező fizetéssel.

3 hold a nyomáson fele lucernával.

21. sz.

30 hold jó föld, tanyaépületekkel a szegvári pusz 
tán olcsóért.

10 hold tanyával a szentesi határban takarmánnyal 
3 ezer pengő.

14 hold jó föld tanyával a Koszorús diillőben 
olcsóért eladó.

100 hold tanyával, fele szántó, a másik fele legelő 
40 ezer pengő.

20 hold (15 szántó a többi legelő) 10 ezer P.
24 hold a szentesi határban 7 ezer pengő.
51 hold jó tanyával 33 ezer pengő.
200 hold tanyával, Szenteshez közel, 90 ezer P.
17 hold Szentes mellett 10 ezer P, jó tanyaépü­

letekkel, takarmánnyal.
26 hold tanyával, város mellett.
81 hold 2 tanyával a vásárhelyi határban holdan­

ként 350 pengő.
12 hold épületekkel, fákkal 6 ezer P.
Haszonbérbe kiadó 44 hold föld a mindszenti ha­

tárban tanya épületekkel.
Eladó a szőlő földekből 440 négyszögöl gyümöl­

csös föld, cseréptetős házzal.
32 hold tanyával a vásárhelyi határban.
Haszonbérbe kiadó 315 hold föld tanyával, évi 

bér holdanként 100 kgr. búza.
10 hold föld a mindszenti határban a Ludas diil­

lőben 6-hold buzavetéssel olcsóért eladó.
11 hold tanyával, szőlő és gyümölcsössel 12 ezer P
14 hold jó föld a mindszenti határban, a téglási

oldalon olcsóért eladó.
Ezen kívül több eladó és haszonbérbe kiadó föld­

birtokok vannak nálam előjegyezve, kisebb és 
nagyobb parcellákban az ország minden részéből 
vannak eladók. Házak a község minden részéből 
vannak nálam eladók. Vendéglők és mindenféle 
üzletek, lakások vannak nálam előjegyezve, úgy 
helyben, mint vidéken.

BORKA LAJOS
ingatlan forgalmi közvetiő irodája Mindszenten, 

Pallavicini-tér 223. szám alatt.
Érdeklődés irodámban díjtalan!
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